
Notulen jaarvergadering 21 november 2023 

Datum:  21 november 2023 

Locatie:  Cultuurschuur 

Voorzitter: Wim Tijsen (waarnemend voorzitter) 

Notulist: Ada Engel adhv gegevens van Wim Tijsen 

Aanwezig: Teije van Seijen, Monique Verbeek, Aad en Gea Meeldijk, Johan en Ada van der Vegt,  

  Peter Meijer, Otto de Vries, Henk van Doorn, Bert Winters, Jan Hooiveld, Marjan  

  en Gea Kool, Luc Smit, Jeroen van Assema, Astrid Beers 

  Bij de presentatie na de pauze zijn ook Jacqueline de Vries en Willem Messchaert  

    aanwezig als wadvogeltellers 

Deze avond staat in het teken van de toekomst van Wierhaven. Tot dusver hebben zich geen nieuwe 

bestuursleden gemeld en daarom vindt het bestuur dat er met de leden gepraat moet worden over 

hoe het verder moet met Wierhaven. 

Wim Tijsen heeft een presentatie gemaakt waarin hij duidelijk laat zien wat Wierhaven doet en wat 

de vereniging voor leden betekent of kan betekenen. 

Ook wordt aangegeven wat er nodig is om een vereniging te laten functioneren. En daaraan 

ontbreekt het een en ander bij Wierhaven. Zo zijn de voorzitter en de penningmeester in maart 

afgetreden en zijn er nu nog slechts 2 bestuursleden. Van hen is de termijn in maart verstreken. 

Gelukkig wil Jeroen als penningmeester nu nog wel even doorgaan, maar dat is echt een 

noodoplossing ……. en blijft niet zo!  

Er moet iets gebeuren en daarom zijn we bij elkaar. 

Er worden verschillende mogelijkheden geopperd: 

1. We kunnen de ledenlijst langsgaan en iedereen bellen met de vraag of hij/zij zich beschikbaar wil 

stellen voor een bestuursfunctie. Wim vraagt of een groepje mensen het bestuur daarbij wil 

helpen. Niemand biedt zich aan. Monique Verbeek heeft zich na de vergadering gemeld en wil 

eventueel meedenken 

2. We kunnen informeren of het mogelijk is dat we ons aansluiten bij het IVN West-Friesland of de 

KNNV afdeling Hoorn. Wim informeert bij het KNNV, Jan Hooiveld zal bij het IVN informeren naar 

de mogelijkheden. 

3. We kunnen de vereniging opheffen. 

 

Het bestuur gaat met punt 1 en 2 aan de slag. 

Zoals hierboven vermeldt is Jeroen afgetreden als bestuurslid, maar volgens de Rabobank kan hij dan 

niet doorgaan met het werk van penningmeester. Daarvoor moet hij ingeschreven staan bij de kamer 

van koophandel. Tevens moet volgens de statuten van Wierhaven het bestuur uit minstens 3 

personen bestaan.  

Er wordt de vergadering  voorgesteld om Jeroen van Assema officieel te (her)benoemen als 

bestuurslid, waarbij hij dan de functie van penningmeester vervult, maar niet deelneemt aan 

bestuursvergaderingen. 

De vergadering herkiest Jeroen bij acclamatie als bestuurslid. We zijn erg blij dat Jeroen ons nog even 

wil helpen. 

Om 21.05 uur sluit Wim het officiële gedeelte van de jaarvergadering. 



Na de pauze houden Wim Tijsen en Otto de Vries een presentatie over 25 jaar Wadvogels tellen op 

Wieringen. 

 

Omdat de notulen van 21 maart 2023 nog niet ter goedkeuring aan de ledenvergadering zijn 

voorgelegd, zijn die toegevoegd. 

 

Notulen jaarvergadering 21 maart 2023 

Datum:  21 maart 2023 

Locatie:  Dijkgatshoeve 

Voorzitter: Bob Woets 

Notulist:  Ada Engel 

Aanwezig: Wim de Lange, Bert Winters, Monique Verbeek, Johan van der Vegt, Luc Smit, 

  Bob Woets, Jeroen van Assema,  , Wim Tijsen, Kors Jan Snoeij, Ada Engel 

Afmeldingen: Ria de Graaf, Henk Schobben, Otto de Vries, Peter Meijer, Teije van Seijen  

 

4. Opening 

Om 19.30 opent Bob de vergadering, de stukken die worden besproken zijn te zien op het 

scherm. 

 

5. Accorderen van de agenda 

Er zijn geen toevoegingen aan de agenda 

 

6. Notulen van 5 april 2022 

Wim de Lange vraagt of Bert nog contact heeft gezocht met SVN over de kolonie gierzwaluwen in 

een te renoveren gebouw in Medemblik. Bert heeft geen contact gehad met SVN en zegt dat hij 

nog niet veel verder is gekomen. 

Bert vraagt of het voldoende is voor de ANBI dat het jaarverslag op de website staat. Dat blijkt 

inderdaad voldoende. 

Wim de Lange zegt dat hij de viering van het 50-jarig bestaan van Wierhaven een mooi gebeuren 

vond. Overige aanwezigen beamen dat. Bob zegt dat hij veel positieve reacties heeft gehad. 

Wim vraagt of er voor dit jaar weer een nachtzwaluwenexcursie in de planning zit. Dat is niet het 

geval. Er blijken 5 belangstellenden te. Ada zal proberen met Dook Vugt weer zo’n excursie af te 

spreken. 

 

7. Mededelingen en ingekomen stukken 

Bob zegt dat Klaas al verschillende malen heeft gevraagd of iemand hem wil opvolgen als 

vertegenwoordiger van Wierhaven bij SVN. Tot dusverre heeft niemand zich gemeld. Wim de 

Lange vraagt of Klaas iets op papier heeft gezet over wat die taak inhoudt. Bert is een poosje 

vertegenwoordiger bij SVN geweest en vindt dat het belangrijk is dat wij als vereniging 

vertegenwoordigd zijn. Ook vindt hij dat er dan kort verslag gedaan moet worden van zo’n 

bijeenkomst. 

Klaas wordt gevraagd of hij een korte beschrijving wil geven van wat het inhoudt om 

vertegenwoordiger bij SVN te zijn. 

 



8. Jaarverslag vereniging 

Kors Jan zegt dat in het jaarverslag, i.v.m. de ANBI-status, ook de namen van bestuursleden 

vermeld moeten worden. Bob zal die namen toevoegen. 

 

9. Jaarverslag penningmeester 

Jeroen vertelt dat mensen die 2 jaar of langer niet betaald hebben, uiteindelijk zijn 

uitgeschreven. 

De kascontrolecommissie heeft de stukken akkoord bevonden en er wordt decharge verleend 

aan het bestuur. 

 

10. Benoemen nieuwe kascontrolecommissie 

Bert Winters en Kors Jan Snoeij vormen de nieuwe kascontrolecommissie 

 

11. Presenteren begroting 

Jeroen zegt dat hij verwacht dat we ook komend jaar weer meedoen met de Rabo Support Actie. 

Monique zegt dat de bankkosten bij SLW enorm omhoog gegaan zijn en vraagt of daar in de 

begroting geen rekening mee moet worden gehouden. Jeroen zegt dat hij geen bericht heeft 

gehad dat de kosten voor onze rekening ook omhoog zullen gaan. 

Ada vraagt om een verhoging voor het bedrag voor lezingen. Er staat nu €300,00 in de begroting 

en het is moeilijk om daarvoor een aantal goede lezingen te krijgen. Het aantal leden dat een 

lezing bijwoont, is erg laag en we zouden moeten proberen om dat aantal omhoog te krijgen. 

Wim de Lange zegt dat de locatie ook niet ideaal is voor een lezing. De Dijkgatshoeve is een 

mooie plek en vrijwel gratis, maar voor veel mensen is de bereikbaarheid toch een drempel. Het 

voorstel is om een lezing waarvan we denken dat die mensen zal aanspreken in de Cultuurschuur 

te houden en uitdrukkelijk ook niet-leden uit te nodigen die dan een kleine bijdrage betalen.  

Naast publicatie op Wieringernieuws, de Meerpeen, Medemblik digitaal, op Facebook en op de 

website kunnen we  ook op andere plekken publiceren. 

De vergadering stemt ermee in dat het bedrag voor lezingen verhoogd wordt naar €600,00 

Bob bedankt Jeroen voor het financiële jaarverslag.  

 

12. Verkiezing nieuwe bestuursleden 

Er hebben zich geen nieuwe bestuursleden gemeld. Er zijn nu nog 2 bestuursleden. De termijn 

van Wim en Ada is nog een jaar. 

 

13. Aftreden bestuursleden Bob Woets en Jeroen van Assema 

Bob en Jeroen treden na respectievelijk 9 en 6 jaar af. Wim Tijsen bedankt Bob en Jeroen voor 

hun jarenlange inzet en overhandigt hen namens de vereniging een aandenken. 

Bob zegt dat hij hoopt dat er onder de nieuwe leden mensen zijn die het bestuur willen 

versterken. Het zou toch heel jammer zijn als onze vereniging straks ophoudt te bestaan. 

 

14. Natuurvereniging Wierhaven 50 jaar in 2023 

De viering op 11 maart was een succes. Ergens in de zomer zouden we graag een dag organiseren 

voor iedereen die belangstelling heeft. Tot dusver hebben zich drie mensen opgegeven om te 

helpen bij het organiseren van die dag. Dat zijn Bert Winters, Henk van Doorn en Peter Meijer. 

Wim de Lange zegt dat hij wil helpen op de dag zelf. Monique zegt dat er vast wel mensen te 

vinden zijn die willen helpen op de dag zelf, maar dat het wel eerst voorbereid moet worden. 

 



15. Rondvraag 

Er is enige onduidelijkheid met betrekking tot de coördinatoren ganzen- en zwanentelling en 

huiszwaluwentelling: willen zij deze tellingen blijven coördineren? 

Monique vraagt namens Teije hoe het dit jaar is gegaan met de oeverzwaluwenwand. Johan 

antwoordt dat alle gaten minimaal 1x bezet waren. 

 

16. Dankwoord en afsluiting 

Bob bedankt ieder voor zijn aanwezigheid en deelname en sluit om 21.15 de vergadering. 

 

 


